## 当館主催公演にご来場の皆様へ(お願い)

ご来場のお客さまにはご不便おかけしますが、ウイルス感染拡大防止のため、下記ご理解・ ご協力賜りますようよろしくお願い申し上げます。

## ■ご来館の際には

- ・発熱、咳などの症状がある場合は来館をお控えください。
- ・ご自身に感染症の陽性反応があった場合、陽性者の濃厚接触者となった場合、過去 2週間以内に感染が拡大している国や地域への訪問歴がある場合には、入館をお断 りいたします。
- ・来館時にはマスクの着用をお願いいたします。あわせまして、咳エチケットの励行 にもご協力をお願いいたします。
- ・玄関はじめホール各所に手指消毒液を設置しておりますので、こまめな消毒や手洗いの励行にご協力をお願いいたします。
- ・改札時、チケットの半券はお客様ご自身の手により切り離していただき、担当職員 が目視で確認をさせていただきます。
- ・公演プログラムはテーブルに設置した冊子等をご自身でおとりいただきます。
- ・館内では密集を避け、他のお客様との距離をとるよう努めていただきますようご協力をお願いいたします。
- ・飛沫感染防止のため、「ブラボー!」などの発声や大声での会話はなさいませんよう お願いいたします。
- ・当面の間、出演者への贈り物や花束等の差入れはご遠慮いただきます。
- ・当面の間、当館主催公演時の物品販売、ドリンクコーナーの営業は行いません。 また、ウォータークーラーのご利用も中止させていただきます。
- ・喫茶室は席数を減らして営業しております。

## ■当館の対応について

- ・当館職員はマスク着用での対応とさせていただきます。
- ・玄関ほか館内各所に手指消毒液を設置しております。
- ・不特定多数の方が触れやすい箇所につきましては、定期的に消毒を行っています。
- ・施設内の備品につきましては、ご利用の都度消毒を行っています。
- ・ホール内の換気は可能な限り換気量を増量する運転を行っています。
- ・お客様同士の距離を保つため、自由席公演であっても一部の座席を制限させていた だきます。

岡谷市文化会館(カノラホール)

岡谷市幸町8番1号

Tel: 0266-24-1300 Fax: 0266-24-1412